

SPROSTOWANIE

Uprzejmie informujemy, iż została wyjaśniona pisarska omyłka dotycząca wykluczenia oferty Zakładu Usługowo - Handlowy "Projekt" Wojciech Zawadziński z postępowania o zamówienie publiczne prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie dokumentacji projektowych przebudowy dróg powiatowych:

- 1) droga powiatowa nr 1419C Zielnowo – Gziki od km 0+000 do km 3+690,
- 2) droga powiatowa nr 1622C Chełmno –Sztynwag od km 14+396 do km 20+296 w połączeniu z odcinkiem drogi powiatowej nr 1621C Chełmno – Mniszek od km 20+436 do km 21+464 o łącznej długości 6 km 928m.

W ogłoszeniu dotyczącym powiadomienia o wyniku postępowania z dnia 25. 05. 2005 r. **podano art. 22 ust 3 zamiast art. 24 ust. 2 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Nr 19, poz. 177 z późn. zm.)**. Zamawiający rozesłał sprostowania do wszystkich wykonawców biorących udział w powyższym przetargu.

W związku z zaistniałą omyłką, uprzejmie informujemy, iż na podst. art. 180 ustawy Prawo zamówień publicznych Wykonawca może wnieść pisemny protest na czynności podjęte przez Zamawiającego w toku postępowania oraz w przypadku zaniechania przez Zamawiającego czynności, do której jest obowiązany na podstawie ustawy.